

Οι χορηγίες σας εφέτος θα διατεθούν για καλό σκοπό!

Αγαπητά Μέλη και Φίλοι,

Στα πλαίσια της διοργάνωσης του 6^{ου} Μαραθωνίου Coaching, **Coachathon**, που θα γίνει την Τετάρτη 24 Νοεμβρίου, στις 4:30- 7:00 online, σας προσκαλούμε να συμμετέχετε ως χορηγοί – δωρητές για εθελοντικό σκοπό!

Αυτή τη χρονιά, το ICF Greek Charter Chapter αποφάσισε όλα τα έσοδα της εκδήλωσης, χορηγίες & εισιτήρια, να δοθούν για την στήριξη και ανασυγκρότηση της Βόρειας Εύβοιας, μετά τις καταστροφικές πυρκαγιές του Αυγούστου 2021.

Θα έχετε την δυνατότητα με την χορηγική συνεισφορά σας να στηρίξετε το **«Σύλλογο Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπροστασίας και Διάσωσης»** (μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα), ο οποίος έχει αναλάβει την **κατασκευή ποιμνιοστασίων** ορεινών χωριών της **Βόρειας Εύβοιας**.

Η δράση αυτή είναι ιδιαίτερα σημαντική για την αναβίωση της οικονομικής δραστηριότητας της περιοχής, μετά την ολοσχερή καταστροφή 540.000 στρεμμάτων.

Το κόστος Χορηγίας είναι 450€ - χωρίς ΦΠΑ (απαλλάσσεται φορολογίας λόγω δωρεάς), και περιλαμβάνει:

- Προβολή της εταιρίας σας με banner στο προωθητικό υλικό της εκδήλωσης στα Social Media: **τις προηγούμενες μέρες**, στην **αρχή**, στα **διαλείμματα** και στο **τέλος** της εκδήλωσης, καθώς και στις δημοσιεύσεις **μετά το τέλος της εκδήλωσης**.
- 3 δωρεάν προσκλήσεις ανά χορηγό
- Δυνατότητα οργάνωσης συνάντησης-παρουσίασης της εταιρίας σας στο ενδιαφερόμενο κοινό, διάρκειας 30', σε χρόνο και ημέρα που σας εξυπηρετεί, μετά την ολοκλήρωση της εκδήλωσης.
- Ευχαριστήρια επιστολή από το «Σύλλογο Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπροστασίας και Διάσωσης» προς τους χορηγούς-δωρητές.
- Προβολή των χορηγών, ως δωρητών στην εφημερίδα Ευβοϊκή Γνώμη.

Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε να γίνετε χορηγοί, παρακαλούμε να στείλετε email στην Επιτροπή Χορηγιών sponsorship@icfgreece.org, υπόψη Ίριδας Μπαλόγλου και Σοφίας Φραγκούλη **το αργότερο έως την Παρασκευή 8/11**

Η σειρά προτεραιότητας προβολής των χορηγών θα είναι αντίστοιχη της κατάθεσης του χορηγικού ποσού.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Ασμήνιο, 25 Οκτωβρίου 2021

Αξιότιμοι Κύριοι & Κυρίες,

Λόγω της δεινότητας της θέσης στην οποία βρισκόμαστε, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Μετά την καταστροφική πυρκαγιά του Αυγούστου 2021 που έπληξε τη Βόρεια Εύβοια, τα προβλήματα που κληρονόμησε ο τόπος μας είναι τραγικά και οι συνέπειές τους τεράστιες, τόσο στην καθημερινή επιβίωση των κατοίκων όσο και στην αναγέννηση του πολύτιμου οικοσυστήματός μας. Στη Βόρεια Εύβοια έχουν **καταστραφεί ολοσχερώς 540.000 στρέμματα δάσους και καλλιεργειών, οικίες, τουριστικά καταλύματα, αποθήκες με σιτηρά και γεωργικά μηχανήματα, ποιμνιοστάσια, μελίτσια και πάσης φύσεως υποδομές**, τα οποία διαμοιράζονται σε 2 Δήμους, αφενός του Δήμου Ιστιαίας-Αιδηψού και αφετέρου του Δήμου Λίμνης-Μαντουδίου-Αγ. Άννας.

Όπως είναι γνωστό, στην πληγείσα περιοχή μας, ένα μεγάλο ποσοστό των κατοίκων βιοπορίζονταν αποκλειστικά από το δάσος και τους ελαιώνες, δημιουργώντας μια αλυσίδα απασχόλησης: ρητινοσυλλέκτες (ρετσινάδες), υλοτόμοι, έμποροι ξυλείας, μελισσοκόμοι, κτηνοτρόφοι, τουριστικά καταλύματα ορεινών και παραθαλάσσιων περιοχών, ελαιοπαραγωγοί, ελαιοτριβεία κλπ. Όλη αυτή η αλυσίδα καταστράφηκε μαζί με την καταστροφή του δάσους και των ελαιώνων της Βόρειας Εύβοιας.

Ήδη από το έτος 2003, έχει ιδρυθεί «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΩΣΗΣ» με έδρα το Ασμήνιο Βόρειας Εύβοιας, ο οποίος αναγνωρίστηκε δυνάμει της υπ' αριθμ. 232/2003 Απόφασης του Πρωτοδικείου Χαλκίδος και έχει καταχωρηθεί στο βιβλίο των σωματείων με Αριθμό Μητρώο Α.Μ. 1825. Ο εν λόγω Σύλλογος είναι **μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα** και είχε ως σκοπό την προστασία του δάσους στη βάση του εθελοντισμού και την ενεργοποίηση των ίδιων των κατοίκων, ώστε να προστατεύσουν οι ίδιοι τον τόπο τους σε περίπτωση φυσικής καταστροφής.

Ωστόσο, ακόμη και με την εθελοντική δράση των κατοίκων της Βόρειας Εύβοιας, δεν ήταν δυνατή η κατάσβεση της πύρινης λαίλαπας. Αμέσως μετά τα καταστροφικά γεγονότα που έλαβαν χώρα στον τόπο μας, παρουσιάστηκε η ανάγκη της επιβίωσης των ανθρώπων που εξαρτώνται από το δάσος και η ανασυγκρότηση της περιοχής μας, η οποία επλήγη τόσο βάνουσα και σε ασύλληπτο μέγεθος από τις πυρκαγιές.

Επειδή δεν παρίσταται πλέον ανάγκη προστασίας του δάσους, καθώς τα δάση μας καταστράφηκαν ολοσχερώς, αλλά παρίστανται πλέον ανάγκες επιβίωσης και ανασυγκρότησης της καμένης Βόρειας Εύβοιας, έχουμε ήδη ξεκινήσει την εθελοντική προσφορά μας και τη στήριξή μας στους πληγέντες.

Ειδικότερα, παρίσταται μεγάλη ανάγκη για την παροχή βοήθειας προς τα κατεστραμμένα ποιμνιοστάσια των ορεινών χωριών της Βόρειας Εύβοιας, τα οποία καταστράφηκαν ολοσχερώς από τις πυρκαγιές του Αυγούστου 2021. Συγκεκριμένα, υπάρχουν καμένα ποιμνιοστάσια στα χωριά Κερασιά, Δρυμόνας, Δαμιά, Καλαμούδι, Ροβιές, Μαρούλι, Αχλάδι, Παλιόβρυση, Μηλιές ενώ ήδη έχουν αποκατασταθεί πλήρως από δωρεές ποιμνιοστάσια στα χωριά Παππάδες, Κυπαρίσσι και Κοκκινομηλιά. Εκτός από την αποκατάσταση των ποιμνιοστασίων, υπάρχει συνεχής ανάγκη για ζωοτροφές, καθώς για τα επόμενα 5 έτη τουλάχιστον θα απαγορεύεται η βόσκηση στο δάσος, προκειμένου το τελευταίο να αναγεννηθεί.

Επειδή είναι αναγκαίο να υπάρχει **διαφάνεια ως προς τη διαχείριση των δωρεών και να γνωρίζει ο δωρητής συγκεκριμένα στοιχεία για τον προορισμό της δωρεάς του**, όπως επίσης **να έχει τη δυνατότητα να επιλέξει ο ίδιος ο δωρητής την ανάγκη η οποία θα καλυφθεί με τη δωρεά του**, θα θέλαμε στο σημείο αυτό να σας ενημερώσουμε ότι σε περίπτωση δωρεάς, θα λάβετε όλα τα φορολογικά παραστατικά τα οποία αφορούν στο κατατεθέν ποσό, καθώς και τις σχετικές αποφάσεις που θα λάβει το Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπροστασίας & Διάσωσης, αφού λάβει υπόψη του τις ανάγκες που προέκυψαν μετά την καταστροφική πυρκαγιά και στους δύο Δήμους.

Στο τιτάνιο έργο μας αυτό, επιθυμούμε να είστε αρωγοί, όχι μόνο με την οικονομική στήριξή σας, αλλά και με τη φυσική σας παρουσία, εάν αυτό είναι δυνατό. Θα αποτελέσει μεγάλη χαρά και θα δοθεί δύναμη και ελπίδα στους πληγέντες, **η δυνατότητα να δουν το πρόσωπο του ευεργέτη τους**, καθώς και να

δημιουργηθεί μια σχέση εμπιστοσύνης και εκτίμησης μεταξύ του δωρητή και του λήπτη της δωρεάς.

Με αγάπη για τον τόπο μας, ο οποίος καταστράφηκε τόσο άδικα, θα θέλαμε να σας **ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΟΥΜΕ** θερμότατα για τη στήριξή σας.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία πάνω σε οποιοδήποτε ζήτημα και αναμένουμε να σας φιλοξενήσουμε στον τόπο μας.

Με εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος

του Συλλόγου Εθελοντικών Δυνάμεων Δασοπροστασίας & Διάσωσης

Ιωάννης Κωνσταντινίδης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΩΝ
ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΣΩΣΗΣ
ΑΦΜ 0015/172